Privacyverklaring AGRO-SERVO
De bescherming van uw persoonsgegevens is van essentieel belang voor ons. Persoonsgegevens worden daarom met de grootst mogelijke zorgvuldigheid behandeld en beveiligd.
Contactgegevens
AGRO-SERVO
Greate Pierwei 31
8821 LV  KIMSWERD
(0517) 64 17 66
agroservo@planet.nl
Persoonsgegevens
AGRO-SERVO verwerkt uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of omdat u deze zelf aan ons verstrekt. Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
· Voor- en achternaam
· Adresgegevens
· Telefoonnummer
· E-mailadres
· Bankrekeningnummer
· Licentienummer en geldigheid hiervan

Doelen
AGRO-SERVO verwerkt uw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
· Verzenden van onze nieuwsbrief/kennismailing;
· U te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren;
· U te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten;
· Om goederen en diensten bij u af te leveren.

Hoe lang bewaren we uw persoonsgegevens?
AGRO-SERVO bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld en om te voldoen aan de wettelijke vereisten voor het bewaren van de administratie.

Delen met anderen
AGRO-SERVO verstrekt uw persoonsgegevens alléén aan derden indien dit nodig is voor de uitvoering van een overeenkomst met u, of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Uw gegevens worden niet verkocht of gebruikt voor reclamedoeleinden. 

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie of verwijdering sturen naar agroservo@planet.nl. Wij zullen dan zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek reageren.

Beveiligen
AGRO-SERVO neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. De website van maakt gebruik van een betrouwbaar SSL Certificaat om te borgen dat uw persoonsgegevens niet in verkeerde handen vallen. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, of indien u meer informatie wenst over de beveiliging van door verzamelde persoonsgegevens, neem dan contact met op via agroservo@planet.nl
